
Մաթեմատիկայի  պատասխաններ

Թեստ 3-ի 32-րդ առաջադրանքի ճիշտ պատասխանն է «2»։ 

N Թեստ 1 Թեստ2 Թեստ3 Թեստ4 

 

N Թեստ1 Թեստ2 Թեստ3 Թեստ4 

1 1 2 2 3 41 21 17 19 16 
2 2 1 3 2 42 7 5 6 4 
3 1 2 2 3 43 9 7 8 6 
4 3 4 4 1 44 11 9 10 8 
5 1 3 2 4 45.1 ճիշտ սխալ ճիշտ սխալ 

6 4 2 1 3 45.2 ճիշտ սխալ սխալ ճիշտ 

7 4 1 1 2 45.3 սխալ ճիշտ ճիշտ սխալ 

8 3 4 4 1 45.4 ճիշտ սխալ ճիշտ սխալ 

9 2 1 3 2 45.5 սխալ սխալ սխալ սխալ 

10 3 3 4 4 45.6 սխալ ճիշտ սխալ ճիշտ 

11 4 3 1 4 46 60 120 60 90 
12 4 4 1 1 47 40 60 70 30 
13 1 4 2 1 48 84 168 78 117 
14 3 3 4 4 49 60 40 30 70 
15 1 4 2 1 50 10 5 15 15 
16 4 4 1 1 51 24 12 36 8 
17 2 4 3 1 52 192 48 432 138 
18 1 2 2 3 53 26 13 39 17 
19 3 1 4 2 54 3 5 6 4 
20 4 3 1 4 55 216 125 343 512 
21 1 3 2 4 56 6 4 2 7 
22 3 1 4 2 57 2 3 5 1 
23 4 2 1 3 58 9 7 8 5 
24 2 4 3 1 59 21 15 18 12 
25 3 3 4 4 60 5 4 3 2 
26 2 2 3 3 61 9 6 5 3 
27 1 2 2 3 62 770 489 570 670 
28 2 1 3 2 63 126 93 99 119 
29 2 1 3 2 64.1 սխալ ճիշտ ճիշտ ճիշտ 

30 1 2 2 3 64.2 ճիշտ ճիշտ սխալ ճիշտ 

31 4 1 1 2 64.3 ճիշտ սխալ ճիշտ ճիշտ 

32* 3 1 4* 2 64.4 սխալ սխալ ճիշտ սխալ 

33 2 1 3 2 64.5 ճիշտ ճիշտ սխալ սխալ 

34 3 2 4 3 64.6 սխալ ճիշտ սխալ ճիշտ 

35 1 2 2 3 65.1 ճիշտ սխալ ճիշտ ճիշտ 

36 1 2 2 3 65.2 սխալ սխալ սխալ ճիշտ 

37 6 7 8 5 65.3 սխալ ճիշտ ճիշտ սխալ 

38 5 29 37 34 65.4 սխալ ճիշտ սխալ ճիշտ 

39 28 35 42 24 65.5 ճիշտ սխալ սխալ սխալ 

40 45 135 45 135 65.6 ճիշտ սխալ ճիշտ ճիշտ 


